Npadikn Mapdotaon Zuvaptnong

Eotw f yla cuvaptnon e medio oplopoL A kat Oxy €va cUoTNUA CUVIETAYHEVWY
oto eminedo. To cUvoAo Twv onpeiwv M(x, y) yla ta omoia .oxvel y =f(x), dnAadr to
olbvolo Twv onueiwv M(x, f(x)), XEA, Aéyetal ypadlkn mapdactacn tne f kat
oupBoAidetal ouvnbwe pe Cf. H e&iowon, Aourtdy, y = f(x) emaAnBevetal amod ta
onpeiatng Cf kat povo amo avtd. Emopévwe, ny =f(x) eivain e€icwon tngypadkng
mapaoctaong tng f. Na to Adyo autd, tn ypaodikn mapdactacn Cf tng f
oupBoAiIlouE, TTOAAEC dopEC, artAd Y TNV e€lowaon tng, dnAadn pe y =f(x).Emeidn
k@Be XEA avtiotolxidetal oe éva povo yER, dev uTtApxXouV onpeia tng ypadlkig
mapaoctacng tng f ge Tnv idla TeTunuévn. Auto ongaivel otL KABe Katakopuon
euBeia €xel pe Tn ypadikn mapdactacn tng f to moAU €va Kowo onpeio . Etol, o
KUKAOG Oev amoteAei ypadikh tapdotacn cuvaptnong .

Edapuoyn 1

Mola amod ta mapakdtw oxnpata anoteAolv ypadlkni apdotacn cuvaptnong;

Ixnpaa Zxnua B




Mote éva onpeio avhkel otn ypadlkn mapactacn Hiag cuvaptnong;

Edapuoyn 2

210 dumAavo oxfAua divetal n ypadikn mapdotaon Piag cuvaptnong. Na Bpeite
IOl ATtO TA TIAPAKATW ONUEIa avhKouy oTn .
Cr.

Vii. H
viii. ©

ZUUmEpaopa:

‘Eva onueio M(a,B) avhkel otn ypadlkn mapdotacn plag cuvaptnong f av kat yovo
av loXLVeLf(....)=....., ONAA3A AV KAL HOVO AV TNV .evvrneennnrnennen. .

Edapuoyn 3
2 KaBepLd amo TI¢ TTapaKATW TIEPLUTTWOELG va Bpeite TNV T Tou k yia tnv omoia
To onueio M avikel otn ypadikn Tapdotacn Tng cuvaptnongc.

i. f(x)=x2+Kk, M(2,6)
i.  g(x)=kxs, M(-2,8)
iii. h(x)=kvx +1, M(3,8).



TEUVEL TOVG AEOVEC
Mote pia csuvaptnon < PpiokeTon Tdvo amo tov x'x dEova

Bpioketat kGt omo tov X'x aova

Edappuoyn 4

Na Bpeite o ola onueia n Cs téuvel Toug
afoveg, KABWCE KAl TIG TETUNHEVEG TWV
onueiwv tng Cs tou Bpiockovtal tdvw ano
Tov X’x aéova.

H Cs tépvel tov X’x ota onpeia:

H C; tépvel tovy’y oto onpeio:

H C: Bpioketal Tavw amo Tov x’x a&ova
otav:

ZuumEpaopa:

» Mia ocuvdptnon Tépvetl tov X’x dova otay ...........

» Mia ocuvaptnon té€pvel tov Y’y déova otay ...........

» Mia ouvaptnon Bpioketal Tavw amo tov X’x afova otav ..........
» Mia ouvdptnon Bpioketal Tavw amo tov X’x afova otav ..........
Edapuoyn 5

2& KABepLA amo TIC TTAPAKATW TIEPLTITWOELCG, VA BPEITE TIC CUVIETAYUEVEG TWV

KOWVWYV GNUEIWY TNC YPAPLKAC TTApACTACNC TNC CUVAPTNONC UE TOUC AEOVEC.

i. fx)=x-4
i. gx)=x—-2)-(x—-3)
iii.  h(x)=(x—1)>2

iv. f)=x*+x+1
v. gx)=x-vx—-1

vii h(x)=x-Vx2-14



Edappuoyn 6
Aivetain ouvaptnon f(x) = x? — 1 .Na Bpeite

i. taonpeiatoungngCs pe toug Afoveg,
ii. TWKTETUNUEéVEG TWV onpeiwv tng Cstou Bpiokovtal KAtw aro tov xX’x déova.

Mwcg Bpiokoupe ta Kowva onpeia duo ypadpilkwyv mapactacewyv Cq kat Cy;
Edapuoyn 7 T 10

Na Bpeite Ta kowd onueia twy Cs kat Cqg
, KABWC Kal TIG TETPUNHEVEC TWV oNEeiwy e
tng Cs tou Bpiokovtal katw amo tnv Ce.

Ta kowd onpueia twy Cs kat Cq eival: g

ZuumEpaopa:

» OLTETUNPEVECG TWV KOWWYVY ONUEIWYV TNCCrKAL Cg avvnnneerreiiinnenns
» Ortetunuéveg twy onueiwyv tng Cs tou Bpiokovtat KAtw amo TNV Cg ..evveeenennees
» Ortetunuéveg twy onueiwy tng Cs tou Bpiokovtal mavw amod tnv Cy...............

Edappoyn 8
Aivovtat ot ouvaptroelg f(x)=x"—5x+4 kat g(x)=2x-6.
Na Bpeite:

i. Takowaonueiatwyv Cskal Cg
ii. TwgteTunuéveg Twy onpeiwy tng Cr tou Bpiokovtal katw amno tnv Cq.



